Тренувальні збори 

1. У рідині з постійною швидкістю поступово опускається куль​ка радіусом R і масою т. Якою повинна бути маса кульки та​кого ж радіуса, щоб вона могла підніматись у тій же рідині з та​кою самою швидкістю? Густина рідини ρ. Об'єм кулі дорівнює 
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2. У дні циліндричної каструлі площею 51 зробили отвір площею 52 та вставили
в нього пластмасову трубку (рис. 1). Маса каструлі з трубкою дорівнює М. Каструля стоїть на рівному листі гуми до​гори дном. Зверху в трубку обережно нали​вають воду. До якого рівня можна налити воду, щоб вона не витіка​ла знизу?                
                                                                         [image: image2.png]



3. У циліндричну посудину налита ртуть, а зверху масло. Маса мас​ла в 2 рази менша за масу ртуті, а загальна висота шарів 30 см. Визначте тиск рідини на дно посудини. Густина масла —  900 
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4.  З колодязя глибиною Н = 20м дістають воду відром. Внизу від​ро заповнюється водою до країв. Внаслідок витікання через щі​лину у дні при підніманні відра частина води виливається назад у колодязь. Відро піднімається рівномірно. Швидкість витікання води постійна. Визначте роботу з піднімання відра, якщо до кінця піднімання у відрі залишалося 
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 початкової кількості води. Маса порожнього відра т = 2 кг, його об'єм V = 15 л.
5. У циліндричну посудину налиті дві piвнi, за масою клькості води i ртуті. Загальна висота рідин в посудиш 146 см. Чому дорівнює тиск рідин на дно посудини?

6. У посудину з ртуттю і водою вкинули сталеву кульку. Яка частина об’єму кульки буде знаходитися у воді?
7. Суцільна однорідна куля об’ємом  V  плаває на межі двох не змочуваних рідин. Густина верхньої рідини дорівнює ρ1 , а нижньої ρ2 . Густина матеріалу кулі ρ, причому ρ1 < ρ < ρ2 . Яка частина об’єму кулі буде знаходитися у верхній, а яка у нижній рідині?
8. Розрахувати об’єм коркового поясу, необхідного для утримання людини масою 70 кг у морській воді так, щоб голова і плечі (
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 об’єму) не були занурені у воду. Об’єм людини 65, 4 дм3.
9. Однорідна кулька масою 60 г лежить на дні порожнього стакана. У стакан наливають рідину так, щоб об’єм зануреної у рідину кульки був у 6 разів менший за весь об’єм. Густина рідини у 3 рази більша за густину матеріалу кульки. Знайти силу тиску кульки на дно.
10.  У рідині з постійною швидкістю опускається кулька радіусом R і масою m. Яку масу повинна мати кулька, щоб вона піднімалась з тією ж швидкістю? Густина рідини ρ, сила опору пропорційна швидкості.
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 У циліндричну посудину налито ртуть, а зверху мастило. Маса мастила в 2 рази менша за масу ртуті, а загальна висота шарів рідини дорівнює 30 см. Визначити тиск рідини на дно посудини. Густина ртуті 13,6 · 103          , густина мастила 0,9 · 103          .
12.  Куб, що плаває у ртуті, занурений у ртуть на 
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 свого об’єму. Яка частина об’єму куба буде занурена у ртуть, якщо зверху ртуті долити шар води, який би повністю закривав куб?
13.  Кусок сплаву золота і срібла має вагу в повітрі 3Н, а у воді – 2,756Н. Визначити масу золота і срібла в сплавах.
14.  У посудині з водою плаває дерев’яний брусок, на якому лежить кусок крижини з вмерзлим у неї каменем. Як зміниться рівень води в посудині, коли кусок крижини із каменем впаде на дно посудини і розтане?
15.  У посудину налито ртуть і поверх неї масло. У цю посудину опускають брусок прямокутної форми, який повільно тоне в маслі, зберігаючи весь час горизонтальне положення своєї основи. Частково занурившись у ртуть, брусок зупиняється. Знайти, яка частина бруска занурилась у ртуть. Густина ртуті ρ1 = 13,6
[image: image8.wmf]3

см

г

, масла ρ2 = 0,9
[image: image9.wmf]3

см

г

, бруска ρ3 = 2,7
[image: image10.wmf]3

см

г

.

16.  Суцільне однорідне тіло, будучи занурене в рідину з густиною ρ1 , важить Р1 , а в рідині з густиною ρ2  важить Р2 . Визначте густину речовини тіла.
17.  На столі стоїть посудина, що має форму півсфери радіусом R. Край  посудини щільно прилягає до столу. У верхній точці посудини є маленький отвір, через який наливають воду. За якої маси посудини з-під неї може витати вода?
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18.   У циліндричних сполучених посудинах, площі пере​різу яких відносяться як  1 : 2, міститься вода (див. рисунок). У ширшу посудину доливають 8 см гасу. На скільки підніметься рівень води у вужчій посу​дині? Гас у цю посудину не потрапляє.
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19. У U-подібну трубку налито ртуть (див. рисунок) У трубку,  що розташована праворуч,  доливаютm 20 см гасу. Скільки води треба долити в трубку, що розташована ліворуч, щоб поверхні гасу і води в трубках були на одному рівні?
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20.  У U-подібній трубці рівень води на 25 см нижчий за краї трубки. В одне з колін трубки потроху до​ливають олію. На скільки будуть відрізнятися рів​ні рідин у колінах, коли в одному з них рідина ді​йде до краю?
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